

ROMÂNIA

NECLASIFICAT
Exemplar unic

MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE
CENTRUL MILITAR JUDEȚEAN NEAMȚ

Piatra Neamț

COMUNICAT RECRUTARE

CENTRUL MILITAR JUDEȚEAN NEAMȚ

Ești o persoană dinamică, energică, ești atras de ținuta și activitatea militară? Acum este momentul! Alege o carieră plină de satisfacții – cariera militară!

CONTINUĂM CAMPANIA DE RECRUTARE A REZERVIȘTILOR VOLUNTARI

Perioada de recrutare a candidaților este 22 mai – 30 iunie 2023.

Ministerul Apărării Naționale organizează o campanie de recrutare și selecție pentru cetățenii care doresc să îndeplinească serviciul militar în rezervă, în calitate de rezervist voluntar în Armata României.

Sunt disponibile **2187 de locuri** pentru toate categoriile de personal (ofițeri, maiștri militari, subofițeri, gradați și soldați), din care pentru județul Neamț sunt **102 locuri (51-Piatra Neamț, 51-Roman)**.

Candidații trebuie să aibă vârsta cuprinsă între 18 și 55 de ani, dacă optează pentru cadre militare rezerviști voluntari (ofițeri, maiștri militari, subofițeri), respectiv între 18 și 51 de ani, dacă optează pentru soldați și gradați rezerviști voluntari.

Cetățenii interesați de îndeplinirea serviciului militar în rezervă în calitate de rezervist voluntar în Armata României, de pe raza județului Neamț, trebuie să contacteze Centrul militar județean Neamț, în vederea obținerii tuturor informațiilor necesare (locuri, probe de selecție, bareme etc.).

Se pot înscrie cetățeni cu sau fără pregătire militară.

La prezentarea la centrul militar, cetățenii care doresc să îndeplinească serviciul militar în calitate de rezervist voluntar vor completa o cerere de înscriere și vor prezenta următoarele documente:

- actul de identitate, în original și în copie;
- certificatul de cazier judiciar, eliberat cu maxim șase luni înainte de data depunerii;
- acte de studii și/sau alte documente care atestă alte competențe dobândite în viața civilă, în original și în copie;
- permisul de conducere valabil, eliberat de către autoritățile române, în original și în copie, dacă este cazul, pentru candidații fără pregătire militară, dacă îndeplinirea atribuțiilor postului pentru care candidează presupune conducerea tehnicii specifice;
- livretul militar, în original și în copie, dacă este cazul, numai pentru cei care dețin calitatea de rezervist.

La centrul militar toți cei interesați vor fi informați cu privire la avantajele îndeplinirii serviciului militar în calitate de rezervist voluntar, etapele procesului de recrutare și selecție, la structurile desemnate să execute selecția, unitatea sanitară militară unde urmează să susțină examinarea medicală, precum și la unitatea militară sau centrul de instruire în care urmează să execute programul de instruire inițială, în situația în care fac obiectul acestei instruirii, potrivit legii.

Candidații proveniți din rândul cetățenilor fără pregătire militară vor fi consiliați în ceea ce privește exprimarea opțiunilor, în sensul orientării către funcțiile pentru care aceștia îndeplinesc criteriile specifice referitoare la nivelul studiilor și corespondența specializărilor dobândite în viața civilă cu armele/serviciile și specialitățile militare.

Odată cu adoptarea Legii nr. 115/2021 pentru modificarea și completarea Legii nr. 270/2015 privind Statutul rezerviștilor voluntari, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 468, Partea I, din

05.05.2021, respectiv republicarea Legii nr. 270/2015 privind Statutul rezerviștilor voluntari în Monitorul Oficial al României nr. 603, Partea I, din 17.06.2021, au intrat în vigoare o serie de măsuri care au ca scop creșterea atractivității serviciului militar în calitate de rezervist voluntar, dintre care cele mai semnificative sunt:

- creșterea cuantumului remunerației acordate în perioada în care rezerviștii voluntari participă la instruirea inițială, astfel aceasta poate fi cuprinsă între 3.500 lei brut pentru un soldat gradat rezervist voluntar (gradația 0), 3.600 lei brut pentru subofițer rezervist voluntar cu gradul de sergent major (gradația 0) 3.600 lei brut pentru un maestru militar cls. I (gradația 0) și până la 3.750 lei brut pentru un ofițer rezervist voluntar cu gradul de locotenent (gradația 0);
- creșterea cuantumului remunerației acordate în perioada în care rezerviștii voluntari nu participă la instruire sau la misiuni, de la 10% la 30 % din solda de funcție, la care se adăugă solda gradului deținut, astfel aceasta poate fi cuprinsă între 1.400 lei brut pentru un soldat gradat rezervist voluntar (gradația 0), 1.638 lei brut pentru subofițer rezervist voluntar cu gradul de sergent major (gradația 0), 1.809 lei brut pentru un maestru militar cls. I (gradația 0) și până la 1.996 lei brut pentru un ofițer rezervist voluntar cu gradul de locotenent (gradația 0);
- creșterea cuantumului indemnizației de instalare, prin adăugarea la solda de funcție, a gradațiilor și a soldei de comandă, pe lângă solda de grad, astfel aceasta poate fi cuprinsă între 3.500 lei net pentru un soldat gradat rezervist voluntar (gradația 0), 4002 lei net pentru subofițer rezervist voluntar cu gradul de sergent major (gradația 0), 4.398 lei net pentru un maestru militar cls. I (gradația 0) și până la 5.008 lei net pentru un ofițer rezervist voluntar cu gradul de locotenent (gradația 0);
- eliminarea obligației privind restituirea cheltuielilor de recrutare și selecție, în situația neșemnării/nefinalizării contractului;
- eliminarea limitărilor privind plecarea rezerviștilor voluntari în străinătate;
- crearea posibilității repartizării în funcție, fără a mai susține probele de selecție, a rezerviștilor proveniți din cadre militare în activitate și soldați/gradați profesioniști, în primul an de la trecerea în rezervă;

Alte drepturi/facilități acordate rezerviștilor voluntari:

- decontarea cheltuielilor de transport, în afara garnizoanei de reședință, pe timpul chemării de către unitățile militare;
- drepturi de echipare și hrană, potrivit reglementărilor aplicabile acestui corp de personal militar, pentru perioada cât participă la instruire/instrucție sau la misiuni;
- recuperare după participarea la misiuni militare, potrivit reglementărilor aplicabile personalului militar în activitate;
- rezerviștii voluntari pot fi înaintați în gradul următor, de regulă, la finalizarea perioadei de concentrare pentru îndeplinirea unei misiuni sau la reînnoirea/prelungirea contractului;
- rezerviștii voluntari care participă la instruire sau la misiuni în cadrul structurilor în care sunt încadrați beneficiază, prin efectul legii, de drepturile corespunzătoare celor declarați în sistemul public de pensii, în sistemul asigurărilor sociale de sănătate și în sistemul asigurărilor de șomaj;
- posibilitatea rezerviștilor voluntari să rămâne membri ai partidelor, formațiunilor sau organizațiilor politice, precum și ai sindicatelor din care fac parte;
- posibilitatea rezerviștilor voluntari să participe la întreaga gamă de misiuni și operații în afara teritoriului statului român, astfel aceștia pot fi selecționați pentru încadrarea unor funcții pentru misiune și/sau pentru rezerva de înlocuire, în funcție de nevoile Ministerului Apărării Naționale;

Pentru candidații domiciliați în județul Neamț, activitatea de recrutare se desfășoară de către Biroul informare-recrutare din cadrul Centrului militar județean Neamț, situat în Piatra Neamț, strada Durăului nr. 9, luni, miercuri, joi și vineri între orele 08.00-16.00, marți între orele 10.00-18.00, iar informații suplimentare se pot obține la telefoanele 0233213886, 0233213473 int. 117, 0732560973.

Detalii suplimentare se găsesc și pe internet, pe site-ul oficial al **Ministerului Apărării Naționale**, la adresa www.mapn.ro, sau www.recrutare.mapn.ro sau paginile oficiale de **Facebook**, **RecrutareMAPN** și **Centrul Militar Județean Neamț**.

Șeful Biroului informare-recrutare
Maior

PARIS HISUM

Tel. : fix - 0233213886

Mobil - 0773765440